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Жакет мужской спицами на 
молнии

 
Описание 

Спинка 

На спицы меньшего размера набрать 58 (62-
66-74-86-94) п. и вязать резинкой 2х2 (2 
лиц.п., 2 изн.п.) 5 см, в последнем ряду 

прибавить/убавить 1 п.: уб. (уб.-приб.-уб.-уб.-
приб.) в центре. Перейти на спицы 8 мм и 
продолжить чулочной вязкой. Через 42 см от 
наборного края закрыть для пройм рукавов 2 
(2-2-3-3-3) п. в начале след. 2-х рядов. 

Только для размера 4/5XL: в след. 2-х рядах 
выполнить убавления по 1 п. с каждой 
стороны. Повторить последние 2 ряда еще 4 
раза и потом провязать еще раз 1-ый ряд. 
След. изнаночный ряд вязать без убавлений. 

Только для размеров M, L, XL, 2/3XL и 4/5XL: 
убавить по 1 п. с каждой стороны в след. 3-х 
рядах, 4-ый ряд вязать без убавлений. 
Повторить последние 4 ряда еще (0-2-3-8-6) р. 
= (51-45-43-25-25) п. 

Только для размеров XS/S, M, L и XL: в след. 
лицевом ряду убавить по 1 п. с обеих сторон 
спинки, изнаночный ряд вязать без 
убавлений. Повторить последние 2 ряда еще 
15 (14-10-9) раз = 21 (21-23-23) п. 

Для всех размеров: закрыть оставшиеся 
петли. 

 
Левая полочка жакета 

Размеры 
Обхват груди (готовое изделие): 
Extra-Small/Small  96.5 см 
Medium  104 см 
Large 114.5 см 
Extra-Large 124.5 см 
2/3 X-Large 142 см 
4/5 X-Large 160 см 
Материалы 
Пряжа Patons® Classic Wool Bulky (100% 
шерсть, 100 г/71 м) 9-10-11-12-14-16 
мотков, спицы круговые 6.5 мм и 8 мм, 
разъемная молния 
Плотность вязания 
12 петель и 16 рядов = 10х10 см чулочной 
вязкой на спицах 8 мм 
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На спицы 6.5 мм набрать 27 (27-31-35-39-43) 
п. и вязать резинкой 5 см, в последнем ряду 
равномерно прибавить 1 (3-2-1-3-4) п. 
Перейти на спицы большего размера и 
продолжить вязание как спинку, когда на 
спицах останется после убавлений в линии 
реглана 16 (16-16-19-24-25) п. в след. лицевом 
ряду начать формирование выреза 
горловины: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц., вязать 
лиц.п. и закрыть последние 4 (4-5-5-5-4) п. 
Присоединить нить к оставшимся петлям и 
выполнить изнаночный ряд. Далее делать 
убавления по 1 п. в линии выреза горловины 
в след. ряду и потом в каждом 2-ом ряду еще 
3 (3-2-4-4-5) р. В это же самое время 
продолжить убавления в линии реглана пока 
останется 3 п. 

След. ряд: 3 изн.п. 

След. ряд: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц. 

След. ряд: 2 изн.п. 

След. ряд: 2 п. вместе лиц., отрезать и 
закрепить нить. 

Правую полочку вязать симметрично левой 
полочке. 

Рукава 

На спицы 6.5 мм набрать 30 (30-30-34-34-34) 
п. и вязать 5 см резинкой, в последнем ряду 
прибавить в центре 1 п. Перейти на спицы 
большего размера и выполнить 4 ряда 
чулочной вязкой. В след. ряду прибавить по 1 
п. с обеих сторон и потом повторять ряд 
прибавлений в каждом 6 (4-4-4-4-4) ряду пока 
на спицах будет 45 (39-39-43-43-51) п. 

Только для размеров M, L, XL, 2/3XL и 4/5XL: 
продолжить выполнять прибавления в 
каждом 6-ом ряду пока на спицах будет (47-
47-51-55-55) п. 

Для всех размеров: закрыть 2 (2-2-3-3-3) п. в 
начале след. 2-х рядов и далее начать 
выполнить убавления, формируя регланные 
линии: убавить по 1 п. с каждой стороны в 
след. 3-х рядах, 4-ый ряд вязать без 
убавлений. 

Только для размера 2/3XL: повторить 
последние 4 ряда еще 2 раза = 31 п. 

Для всех размеров: делать убавления в 
каждом лицевом ряду, изнаночный ряд 
вязать без убавлений. Повторить последние 2 
ряда еще 14 (15-15-16-11-18) раз и закрыть 
оставшиеся 7 п. 

Сборка 

С лицевой стороны по краю полочки на 
спицы 6.5 мм набрать 59 (59-59-61-61-61) п. и 
вязать 2 ряда лицевыми петлями. Закрыть 
петли. Такую же планку выполнить и по 
краю второй полочки. 

Воротник 

На спицы 6.5 мм набрать 3 петли и вязать: 

1 ряд (изн.р.): 3 лиц.п. 

2 ряд: снять 1 п. как изн. = кром., 1 лиц.п. за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лиц.п. 

3 ряд: 3 лиц.п., 1 изн.п. 

4 ряд: кром., 2 раза вязать 1 лиц.п. за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лиц.п. 

5 и все нечетный ряды: вязать лиц.п. до 
конца ряда и послед петля - изнаночная. 

6, 8, 10 и 12 ряды: кром., 1 лиц.п. за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лиц.п., вязать 
лиц.п. до послед. 2-х петель ряда - 1 лиц.п. за 
переднюю и заднюю стенки, 1 лиц.п. 

14, 16, 18, 20 и 22 ряды: кром., 1 лиц.п. за 
переднюю и заднюю стенки, вязать лиц.п. до 
конца ряда. 

24 ряд: кром., лиц.п. до конца ряда. 

25 ряд: вязать лиц.п. до конца ряда и послед 
петля - изнаночная. 

Повторять последние 2 ряда пока длина 
воротника будет 39.5 (39.5-40.5-40.5-43-43) см, 
закончить в изн.р. 

1 ряд: кром., 2 п. вместе лиц., лиц.п. до конца 
ряда. 

mailto:feedback@knitweek.ru


KnitWeek.ru                                      

© 2014 by knitweek.ru Все права защищены. E-mail обратной связи - feedback@knitweek.ru 
При использовании материалов с сайта обязательно использование активной ссылки на knitweek.ru 

3 

 

2 ряд: вязать лиц.п. до конца ряда и послед 
петля - изнаночная. 

Повторить последние 2 ряда еще 4 раза = 14 
петель. 

В след. лицевом ряду убавить по 1 п. с обеих 
сторон и изнаночный ряд вязать по рисунку. 
Повторить последние 2 ряда еще 4 раза = 4 
петли. 

След. ряд: кром., 2 п. вместе лиц., 1 лиц.п. = 3 
петли. Закрыть петли. 

Сшить все детали жакета по линиям 
реглана, выполнить боковые швы и швы 
рукавов. Пришить воротник и вшить 
молнию. 
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